



SLUŽBENI GLASNIK

GRADA KAŠTELA

GODINA 18	Kaštel-Sučurac, 4. veljače 2010.g.	BROJ 02/2010
-----------	------------------------------------	--------------

GRADSKO VIJEĆE

Na temelju članka 78. Zakona o prostornom uređenju i gradnji ("Narodne novine" br. 76/07, 38/09) i članka 43. Statuta Grada Kaštela ("Službeni glasnik Grada Kaštela" broj 09/09) Gradsko vijeće Grada Kaštela na 10. sjednici održanoj dana 3. veljače 2010. godine donosi

Odluku

o izradi Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Kaštela i Generalnog urbanističkog plana Kaštela

Pravni osnov i nositelj izrade

Članak 1.

Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Kaštela i Generalnog urbanističkog plana Kaštela – u daljnjem tekstu: Izmjene i dopune PPUG-a i GUP-a Kaštela ("Službeni glasnik Grada Kaštela" broj 2/06 i 2/09) izrađuju se u skladu s odredbama:

Zakona o prostornom uređenju i gradnji (NN, broj 76/06 i 38/09).

Pravilnik o sadržaju, mjerilima kartografskih prikaza, obveznim prostornim pokazateljima i standardu elaborata prostornih planova (NN 106/98, 39/04, 45/04 – ispravak i 163/04).

Članak 2.

Nositelj izrade odgovoran za postupak izrade i donošenja izmjena i dopuna PPUG-a i GUP-a Kaštela je upravni odjel nadležan za poslove prostornog uređenja.

Članak 3.

Razlozi za izmjene i dopune

Izrada ovih ciljanih Izmjena i dopuna PPUG-a i GUP-a Kaštela je dio procesa kontinuiranog planiranja a koje se temelji na praćenju i ocjenjivanju stanja na području Grada te reagiranju na nove potrebe kao i prostorne pojave i procese koji nisu u skladu s razvojnim ciljevima definiranim PPUG-om i GUP-om.

Osnovni razlozi pokretanja postupka Izmjena i dopuna PPUG-a i GUP-a su:

- omogućavanje lakšeg funkcioniranja postojećih gospodarskih subjekata na području Grada Kaštela kao i privlačenje novih gospodarskih djelatnosti,
- osiguranje prostornih uvjeta za realizaciju sadržaja od javnog interesa u obalnom pojasu Grada,
- manje korekcije granica zona i usklađenje sa stanjem na terenu koje nije protivno javnom interesu.

Dosljednija provedba propisa vezanih za izvođenje zahvata u prostoru je imala pozitivne efekte u smislu smanjenog broja novih bespravnih građevina. Istovremeno u dijelu bespravnih građevina izgrađenih prije 2003. godine su se odvijale legalne gospodarske aktivnosti koje su suočene s problemima vezanim za legalitet njihovih poslovnih prostora. Stoga je pitanje legalizacije ovakvih poslovnih građevina postalo ključno pitanje za daljnji opstanak tih gospodarskih subjekata a time i za očuvanje kvalitetnih radnih mjesta koja su u njima bila osigurana. Obzirom da legalizacija navedenih gospodarskih sadržaja zahtijeva kao prvi preduvjet manje promjene granica građevinskih područja, Grad Kaštela pokreće izradu Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Kaštela i Generalnog urbanističkog plana Kaštela. Posljednjim

Izmjenama i dopunama PPUG-a i GUP-a donesenim 2009. godine od ove teme se odustalo kroz odustajanje od grafičkih izmjena planova.

Za razvoj grada Kaštela kao i za cijelu Republiku Hrvatsku značajno je i osiguranje novih površina za gospodarske namjene za koje se iskazuje interes, pogotovo od strane većih poslovnih subjekata koji mogu donijeti značajniji broj novih radnih mjesta. Ova tema je aktualna duže vrijeme a postaje posebno značajna u današnjim, za gospodarstvo kriznim uvjetima o čemu govori i nedavno doneseni Zakon o postupanju i uvjetima gradnje radi poticanja ulaganja.

Urbanistički planovi na području Resnika i Divulja obuhvaćaju zone ugostiteljsko turističke namjene čije granice uključuju i brojne građevine stambene namjene. Nepravilne granice ovih zona zadiru i u područja mješovite, pretežito stambene namjene. U vrijeme izrade važećeg GUP-a takvim granicama se pokušala obuzdati nova bespravna izgradnja, posebno višestambenih građevina na neuvjetnim lokacijama (male čestice, komunalno neopremljene). Uklanjanje ili prenamjena postojećih bespravnih građevina nije realna opcija pa se izmjena granica zona turističke namjene (T2) nameće kao rješenje ovog problema.

Članak 4.

Obuhvat izmjena i dopuna

Izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana Kaštela uključuju:

- manja proširenja zona u skladu s proširenjem građevinskih područja koje je dio izmjena i dopuna PPUG-a Kaštela, a u svrhu osiguranja prostornih uvjeta za zadržavanje u prostoru i legalizaciju građevina gospodarskih djelatnosti,
- osiguranje novih zona ili prenamjena postojećih za gospodarske subjekte poslovne namjene (zona Idra, Resnik, Adriachem, Cemex - Brižine i sl.),
- omogućavanje privremnog priključivanja gospodarskih građevina na individualne sustave odvodnje u skladu s zahtjevima zaštite okoliša i uvjetima nadležnih službi,
- ostvarivanje uvjeta za legalizaciju građevina unutar granica GUP-a, na komunalno opremljenim lokacijama kao i građevina većih od trenutno propisanih graničnih vrijednosti,
- minimalne korekcije granica građevinskih područja, unutar ili izvan granica GUP-a, na način da se obuhvate komunalno opremljene lokacije (lokacije i potezi uz postojeće ili UPU-ima planirane prometnice maksimalne udaljenosti od prometnica cca 30m),
- manje izmjene granica zona u planu namjene površina, posebno u smislu usklađivanja temeljem vlasničkih granica i funkcionalnih cjelina (zona) iste namjene,
- omogućavanje prenamjene dijela postojeće zone eksploatacijskog polja E3 za realizaciju reciklažnog dvorišta radi iskorištavanja vrijednih sastojaka inertnog građevinskog otpada te odlaganja istog radi sanacije kave,
- prenamjena zone mješovite namjene M1 (iznad tvornice Sv. Juraj, sjeverno od Ceste dr. Franje Tuđmana) u zonu M7 u cilju izbjegavanja nove stambene gradnje u okruženju zona gospodarskih sadržaja,
- dopuna uvjeta izgradnje na područjima na kojima nema izgrađenog vodoopskrbnog i kanalizacijskog sustava a u skladu s uvjetima nadležnih tijela,
- izmjene granica zona, npr. zona turističke namjene u Resniku i Divuljama, istočno od Hotela Palace (u skladu s DPU-om koji više nije na snazi) na način da

zone M5 ubuhvate pretežito izgrađene dijelove turističkih zona,

- označavanje zonom odgovarajuće namjene područja Ribarske luke u K. Sućurcu,
- označavanje lokacija za garaže,
- korekcije koridora prometnica u skladu s pripremljenim podlogama,
- dopunu zona zaštite kulturne baštine za koje postoje spremne stručne podloge,
- prenamjena zona ili dijelova zona turističke namjene u javne namjene značajne za obalni pojas,
- kod čvora K. Kambelovac (istočni), osigurati zonu za policijsku postaju, razmotriti mogućnost ukidanja zapadnog dijela čvora te nadvožnjak iznad D8 na lokaciji postojećeg nadvožnjaka,
- za pilot projekt navodnjavanja Kaštela-Trogir-Seget predvidjeti izgradnju akumulacije za navodnjavanje i sanaciju predviđene kave,
- manje korekcije kartografskih prikaza kao i manje izmjene i dopune odredbi za uređenje zona različitih namjena koje će proizaći iz usklađenja GUP-a, PPUG-a i Prostornog plana Županije,
- usklađivanje s odredbama novog Zakona o prostornom uređenju i gradnji i drugih zakona od utjecaja na prostorno uređenje,
- korekcije koje će proizaći iz zahtjeva tijela i osoba iz stavka 1. članka 79. Zakona o prostornom uređenju i gradnji, ukoliko za iste postoje spremne stručne podloge.

Sve navedene predložene izmjene i dopune trebaju biti provjerene u smislu konflikata odnosno usklađenja s drugim prostornim rješenjima i uvjetima uređenja, posebno onih koji slijede iz nadređenih dokumenata prostornog uređenja, propisa i uvjeta nadležnih službi.

Izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja Grada Kaštela potrebno je izmijeniti granice građevinskog područja naselja te granice GUP-a Kaštela kao i granice zona koje se mijenjaju u GUP-u, a prikazuju se u PPUG-u. Izmjenama PPUG-a će se ažurirati razgraničenje izgrađenog i neizgrađenog dijela građevinskog područja.

Članak 5.

Ocjena stanja u obuhvatu prostornih planova

Bitno obilježje ukupnog stanja u obuhvatu prostornih planova je nezadovoljavajuća gospodarska razvijenost. Samo gospodarski razvoj osigurava dovoljan broj kvalitetnih radnih mjesta kao i porezne i druge prihode lokalnoj samoupravi iz koje bi se financirali visoki troškovi komunalne i društvene infrastrukture grada. Grad Kaštela ima dodatni problem naslijeđenih deficita u komunalnoj i društvenoj infrastrukturi koje treba rješavati u gospodarski teškim vremenima. Stoga je obzirom na tešku gospodarsku situaciju, od lokalne do globalne razine, prioritetni zadatak svih sektora osigurati prostorne uvjete za olakšavanje rada postojećim i privlačenje novih gospodarskih subjekata.

Obalni pojas s povijesnim jezgrama i potezima vrijedne prirodne obale je ključni prostorni resurs Grada Kaštela. Izložen je pritiscima za izgradnju, primarno novih stambenih sadržaja, čime će se dodatno potencirati već danas vidljiv nedostatak kvalitetnih javnih prostora i sadržaja. Pod javnim prostorima i sadržajima se podrazumijevaju zelene parkovne (uključujući perivoje, zelene šetnice i pješačke staze) i rekreacijske površine, prostori za održavanje kulturnih, zabavnih i sličnih priredbi i događanja (na otvorenom ili u zatvorenom), prostori i sadržaji vezani za obrazovanje i znanost, urbane plaže, prostori prezentacije zaštićene kulturne (uključujući i nove nalaze (npr. buduću arheološki park u Resniku) i prirodne baštine, površine za parkiranje vozila (na otvorenom i u garažama), i drugi multifunkcionalni prostori koji kombiniraju neke od prethodno navedenih sadržaja.

Zajedničko svim navedenim sadržajima je da njihovo nastajanje u pravilu nije rezultat privatne inicijative i nužno je da o njihovom planiranju i realizaciji brine javni sektor odnosno lokalna uprava. Pri tome su poželjna i javno privatna partnerstva jer postignuti viši urbani standard potiče i privlači i privatni sektor,

pogotovu u segmentima ugostiteljskih, turističkih, zabavnih i trgovačkih sadržaja.

Važnost obalnog pojasa indirektno proizlazi i iz neadekvatne uređenosti i neopremljenosti uglavnom neplanski izgrađenih područja sjeverno od Ulice Franje Tuđmana a posebno sjeverno od Jadranske magistrale. Obalni pojas se stoga nameće kao područje čije kvalitetno uređenje mora dijelom ispraviti navedene nedostatke i biti u korištenju od svih građana Kaštela. Morska obala i sadržaji uz nju oduvijek imaju posebnu privlačnost a u slučaju Kaštela ovo je dodatno pojačano činjenicom da se danas radi o lineranom gradu (razvijenom duž morske obale) čiji obalni pojas može biti relativno pristupačan svim stanovnicima grada. S druge strane neupitna je privlačnost i važnost obalnog pojasa i za gospodarske sadržaje, posebno one turističke. Razvoj modernog turizma danas zahtijeva visok standard i kvalitet urbanih, posebno javnih prostora i sadržaja odnosno iskustava koja oni nude. Stoga se, uz atraktivan obalni smještaj i naslijeđena kulturna i prirodna dobra kojima obala Kaštela obiluje i na kojoj se temelji njena primarna privlačnost, sve važnijim nameće i kvalitetnije uređenje kroz osiguranje mreže atraktivnih javnih prostora i sadržaja čija će poveznica biti kontinuirana dužobalna šetnica. Novi atraktivni sadržaji i javni gradski prostori će tako postati najbolji poticaj budućeg gospodarskog razvoja temeljenog na ekonomiji slobodnog vremena, posebno turizmu.

Strateški prioritet ovih izmjena i dopuna GUP-a je stoga osiguranje pretpostavki za buduće kvalitetno uređenje obalnog pojasa grada. Prva pretpostavka je osiguranje lokacija i površina za nove javne prostore i sadržaje. Dio ovih zona je danas u drugim namjenama, npr. ugostiteljsko turističkim na lokacijama koje svojom veličinom u tom smislu nisu odgovarajuće ili u drugim, za svoju lokaciju neprimjerenim oblicima korištenja (npr. zone industrijske namjene). Drugi dio ovih prostora, u cilju njihove lakše realizacije, se može tražiti na nekretninama koje su u vlasništvu Grada, bez obzira na današnju namjenu.

Vazećim prostornim planovima Grada Kaštela predviđena je ukupna površina zona mješovite, pretežito stambene namjene od cca 1110 ha. Od toga je prema novim orto foto snimcima izgrađeno cca 770 ha. Razlika od cca 340 ha je rezerva za buduću pretežito stambenu izgradnju što je rezerva za još najmanje 20.000 stanovnika unutar postojećih građevinskih područja. Grad Kaštela ima i vrlo nisku gustoću stanovanja unutar izgrađenih dijelova stambenih zona (cca 60 st/ha) što čini komunalno opremanje relativno skupljim a svako novo širenje građevinskih područja pretežito stambene namjene bi ovaj odnos dalje pogoršavalo. Istovremeno svako novo širenje građevinskih područja potiče novu bespravnu izgradnju u sve širim krugovima što nepotrebno troši prostor (kao neobnovljivo dobro) te dodatno otežava i poskupljuje komunalno opremanje ovih područja. Usporedba sličnih pokazatelja za Split i za Solin pokazuju koliko Kaštela zbog disperzne bespravne i neplanske izgradnje danas moraju skuplje plaćati komunalno opremanje. Prioritet stoga ostaje izradom urbanističkih planova uređenja započeta sanacija postojećih bespravno izgrađenih područja unutar granica GUP-a kroz legalizaciju građevina i postupno komunalno opremanje ovih zona.

Članak 6.

Ciljevi i programska polazišta izmjena i dopuna prostornog plana

Utvrđuju se slijedeći temeljni ciljevi Izmjena i dopuna PPUG-a i GUP-a:

- osiguranje prostornih uvjeta za zadržavanje u prostoru i legalizaciju građevina gospodarskih djelatnosti,
- poticanje novih ulaganja kroz osiguranje prostornih uvjeta za privlačenje novih, većih gospodarskih subjekata poslovne namjene,
- prenamjena dijelova građevinskog područja u vlasništvu Grada Kaštela u zone javne i društvene i druge namjene od javnog interesa, posebno u obalnom području,
- korigiranje granica zona pojedinih namjena u cilju usklađenja sa stanjem izgrađenosti (posebno planovi zona ugostiteljsko turističke namjene kao i detaljni plan šetnice u Resniku i Divuljama),

- korigiranje planskih rješenja i odredbi koje će proizaći iz zahtjeva tijela i osoba nadležnih za sektore od važnosti za prostorno uređenje.

Članak 7.

Popis potrebnih stručnih podloga

Za izradu Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Kaštela i Generalnog urbanističkog plana Kaštela ne predviđa se izrada posebnih stručnih podloga. Stručne analize koje su temelj izradi Izmjena i dopuna GUP-a su provedene kroz konzultacije nadležnih gradskih službi.

Članak 8.

Način pribavljanja stručnih rješenja

Ne predviđa se pribavljanje posebnih stručnih rješenja kao podloge za izradu Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Kaštela i Generalnog urbanističkog plana Kaštela.

Članak 9.

Vrsta i način pribavljanja katastarskih planova i odgovarajućih posebnih geodetskih podloga

Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Kaštela i Generalnog urbanističkog plana Kaštela će se izraditi na postojećim katastarsko topografskim podlogama na kojima je izrađen važeći GUP Kaštela (HOK 1:5.000) i PPUG Grada Kaštela (TK 1:25.000 i skenirani katastarski planovi).

Za ažuriranje razgraničenja izgrađenih i neizgrađenih dijelova građevinskog područja koristiti će se orto foto snimak iz 2009. godine.

Članak 10.

Popis tijela i osoba koja daju zahtjeve za izradu prostornog plana

Pravne osobe s javnim ovlastima će sudjelovati u izradi Izmjena i dopuna PPUG-a i GUP-a na način da će biti zatraženi njihovi uvjeti (koji proizlaze iz svega što se dogodilo u njihovom djelokrugu od donošenja PPUG-a i GUP-a do danas) a od važnosti je za ove prostorne planove. Pored toga ista tijela i osobe će biti pozvana na prethodnu raspravu.

Članak 11.

Rok za izradu prostornog plana

Planirani rok za izradu ciljanih Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Kaštela i Generalnog urbanističkog plana Kaštela je 6 mjeseci. Ovaj vremenski okvir predviđa:

- rok u kojem su tijela i osobe iz stavka 1. članka 79. Zakona o prostornom uređenju i gradnji obvezne dostaviti zahtjeve (podatke, planske smjernice i/ili dokumente iz područja svoje nadležnosti) je 30 dana od dana zaprimanja poziva,
- organizacija prethodne rasprave 10 dana,
- planirani rok za izradu Nacrta prijedloga ciljanih Izmjena i dopuna PPUG-a i GUP-a je 30 dana, što uključuje obradu izmjena i dopuna za koje postoje spremne stručne podloge u navedenom roku,
- trajanje javne rasprave u vremenu od 30 dana (produljenje javne rasprave će produljiti i ukupni planirani rok),
- ishođenje mišljenja nadležnih tijela i suglasnosti Ministarstva u vremenu od 80 dana.

Članak 12.

Zabrana i vrijeme trajanja zabrane izdavanja akata kojima se odobravaju zahvati u prostoru, odnosno građenje, tijekom izrade i donošenja prostornog plana

U trenutku izrade ove Odluke ne predviđa se zabrana izdavanja akata kojima se odobravaju zahvati u prostoru, odnosno građenje, tijekom izrade i donošenja Izmjena i dopuna PPUG-a i GUP-a. Ukoliko se u tijeku izrade Izmjena i dopuna to pokaže potrebnim ostavlja se mogućnost aktiviranja navedene zabrane.

Članak 13.

Izvori financiranja izrade prostornog plana

Izrada Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Kaštela i Generalnog urbanističkog plana Kaštela će se financirati iz proračunskih sredstava Grada Kaštela.

Članak 14.

Odluka o izradi izmjena i dopuna PPUO-a dostavit će se tijelima i osobama iz stavka 1. članka 79. Zakona o prostornom uređenju i gradnji te urbanističkoj inspekciji.

Članak 15.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom glasniku Grada Kaštela.

Klasa: 021-05/10-01/03

Ur. broj: 2134/01-01-02-10-9

K. Sućurac, 3. veljače 2010. g.

*Predsjednik Gradskog vijeća:
Darko Varnica, dipl. iur., v. r.*

Na temelju članka 258. Zakona o vodama ("Narodne novine", broj 153/09) i članka 43. Statuta Grada Kaštela ("Službeni glasnik Grada Kaštela", broj 9/09), Gradsko vijeće Grada Kaštela je na 10. sjednici održanoj 3. veljače 2010. g. donijelo

ODLUKU

o izmjeni Odluke o komunalnim djelatnostima koje se obavljaju na temelju koncesije

Članak 1.

U Odluci o komunalnim djelatnostima koje se obavljaju na temelju koncesije (Službeni glasnik Grada Kaštela, broj 13/09) u članku 2. stavak 1. brišu se riječi:

"crpljenje, odvoz i zbrinjavanje fekalija iz septičkih, sabirnih i crnih jama".

Članak 2.

U članku 4. stavak 2. se briše.

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom glasniku Grada Kaštela.

Klasa: 021-05/10-01/03

Ur. broj: 2134/01-01-02-10-4

K. Sućurac, 3. veljače 2010. g.

*Predsjednik Gradskog vijeća:
Darko Varnica, dipl. iur., v. r.*

Na temelju članka 7. Zakona o zaštiti i spašavanju (Narodne novine, broj 174/04 i 79/07) i članaka 17. i 19. Pravilnika o mobilizaciji i djelovanju operativnih snaga zaštite i spašavanja (Narodne novine, broj 40/08 i 44/08) Gradsko vijeće Grada Kaštela je na 10. sjednici održanoj dana 3. veljače 2010. godine donijelo

ODLUKU**o izmjeni Odluke o osnivanju Zapovjedništva civilne zaštite Grada Kaštela**

Članak 1.

U Odluci o osnivanju Zapovjedništva civilne zaštite Grada Kaštela (Službeni glasnik Grada Kaštela, broj 10/08 i 9/09) članak 4. mijenja se i glasi:

U Zapovjedništvo se imenuju:

1. Darko Opačak-pročelnik Upravnog odjela za pravne i kadrovske poslove, društvene djelatnosti, branitelje i mlade-zapovjednik
2. Željko Rajčić-Gradska uprava Kaštela-načelnik
3. Petar Penga-Gradska uprava Kaštela-operativac
4. Ljubo Musinov-predsjednik DVD-a " Mladost " K. Sućurac-pomoćnik za mjere civilne zaštite
5. Mate Gotovac-Vlastiti pogon Grada Kaštela-pomoćnik za mjere civilne zaštite
6. Stjepan Maglica-vijećnik Gradskog vijeća-pomoćnik za mjere civilne zaštite
7. Slavko Đapić-načelnik Odjela ZIS u Područnom uredu Split-član
8. Nediljko Bralić-zamjenik načelnika Policijske postaje Kaštela-član
9. dr. Željko Kezić-Dom zdravlja K. Sućurac-član
10. Tihomir Brzović-vijećnik Gradskog vijeća-član
11. Višnja Špika- vijećnica Gradskog vijeća-članica
12. Vinko Strizić-vijećnik Gradskog vijeća-član
13. Petar Boljat-v.d. ravnatelj Gradskog društva Crvenog križa Kaštela-član

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu danom objave u Službenom glasniku Grada Kaštela.

Klasa: 021-05/10-01/03
Ur. broj: 2134/01-01-02-10-5
K. Sućurac, 3. veljače 2010. g.

*Predsjednik Gradskog vijeća:
Darko Varnica, dip. iur., v.r.*

Na temelju članka 9. stavka 3. Zakona o zaštiti i spašavanju (Narodne novine, broj 174/04 i 79/07) i članaka 4. i 10. Pravilnika o mobilizaciji i djelovanju operativnih snaga zaštite i spašavanja (Narodne novine, broj 40/08 i 44/08) Gradsko vijeće Grada Kaštela je na 10. sjednici održanoj dana 3.veljače 2010. godine donijelo

ODLUKU**o izmjeni Odluke o osnivanju Stožera zaštite i spašavanja Grada Kaštela**

Članak 1.

U Odluci o osnivanju Stožera zaštite i spašavanja Grada Kaštela (Službeni glasnik Grada Kaštela", broj 10/08 i 9/09) članak 3. mijenja se i glasi:

U Stožer se imenuju:

Načelnik:

1. Marinko Kovačev - zamjenik gradonačelnika

Članovi:

2. Darko Opačak - zapovjednik Zapovjedništva civilne zaštite Grada Kaštela

3. Marinka Parčina - zamjenica gradonačelnika

4. Milivoj Taslak - vatrogasni zapovjednik Operativnog područja-Kaštela

5. Slavko Đapić - načelnik Odjela ZIS u Područnom uredu Split

6. Jadranko Jurčević - načelnik Policijske postaje Kaštela

7. Grgo Puljas - Hrvatska gorska služba spašavanja-Stanica Split

8. Darko Varnica - predsjednik Gradskog vijeća

9. Ronald Rejo - pročelnik Upravnog odjela za urbanizam, graditeljstvo, zaštitu okoliša, imovinsko-pravne poslove, gospodarenje gradskom imovinom i komunalno gospodarstvo

10. Tonči Bezić - voditelj Odsjeka za javnu nabavu

11. Ivan Čagalj - v.d. Upravitelja Vlastitog pogona za obavljanje komunalnih djelatnosti na području Grada Kaštela.

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu danom objave u Službenom glasniku Grada Kaštela.

Klasa: 021-05/10-01/03
Ur. broj: 2134/01-01-02-10-6
K. Sućurac, 3. veljače 2010. g.

*Predsjednik Gradskog vijeća:
Darko Varnica, dip. iur., v.r.*

Na temelju članka 43. Statuta Grada Kaštela ("Službeni glasnik Grada Kaštela" broj 9/09) i članka 15. Odluke o radnim tijelima Gradskog vijeća Grada Kaštela ("Službeni glasnik Grada Kaštela" broj 11/09) Gradsko vijeće Grada Kaštela je na 10. sjednici održanoj 3.veljače 2010.g. donijelo

RJEŠENJE**o izmjeni Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Komisije za dodjelu javnih priznanja**

Članak 1.

U Rješenju o imenovanju predsjednika i članova Komisije za dodjelu javnih priznanja ("Službeni glasnik Grada Kaštela" broj 6/09) alineja 2.

- DARIO ROMIĆ – za člana mijenja se i glasi:
- KARMELO MILANOVIĆ – za člana

Članak 2.

Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Grada Kaštela.

Klasa: 021-05/10-01/03
Ur. broj: 2134/01-01-02-10-7
K.Sućurac, 3. veljače 2010. g.

*Predsjednik Gradskog vijeća:
Darko Varnica, dip. iur., v.r.*

Na temelju članka 43. Statuta Grada Kaštela ("Službeni glasnik Grada Kaštela" broj 9/09) i članka 16. Odluke o radnim tijelima Gradskog vijeća Grada Kaštela ("Službeni glasnik Grada Kaštela" broj 11/09) Gradsko vijeće Grada Kaštela je na 10. sjednici održanoj 3.veljače 2010.g. donijelo

RJEŠENJE**o izmjeni Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Komisije za privremeno korištenje stanova**

Članak 1.

U Rješenju o imenovanju predsjednika i članova Komisije za privremeno korištenje stanova ("Službeni glasnik Grada Kaštela" broj 6/09) u točki 1. alineja 2.

- DARIO ROMIĆ – za člana

mijenja se i glasi:

- KARMELO MILANOVIĆ – za člana

Članak 2.

Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Grada Kaštela.

Klasa: 021-05/10-01/03

Ur. broj: 2134/01-01-02-10-8

K. Sućurac, 3. veljače 2010.g.

*Predsjednik Gradskog vijeća:
Darko Varnica, dipl. iur., v.r.*

Na temelju članka 43. Statuta Grada Kaštela ("Službeni glasnik Grada Kaštela", broj 9/09) Gradsko vijeće Grada Kaštela je na 10. sjednici održanoj 3. veljače 2010. g. donijelo

ZAKLJUČAK

**o predlaganju člana-prestavnika Grada Kaštela
u Nadzorni odbor Trgovačkog društva
"Vodovod i kanalizacija" d.o.o. Split**

1. Predlaže se Skupštini Trgovačkog društva "Vodovod i kanalizacija" d.o.o. Split da se u Nadzorni odbor Trgovačkog društva "Vodovod i kanalizacija" d.o.o. Split izabere g. Mario Banovac.

2. Predlaže se Skupštini Trgovačkog društva "Vodovod i kanalizacija" d.o.o. Split da se opozove dosadašnji član Nadzornog odbora Trgovačkog društva "Vodovod i kanalizacija" d.o.o. Split g. Pero Boljat.

Klasa: 021-05/10-01/03

Ur. broj: 2134/01-01-02-10-9

K. Sućurac, 3. veljače 2010. g.

*Predsjednik Gradskog vijeća:
Darko Varnica, dipl. iur., v.r.*

Na temelju članka 43. Statuta Grada Kaštela ("Službeni glasnik Grada Kaštela", broj 9/09) Gradsko vijeće Grada Kaštela je na 10. sjednici održanoj 3. veljače 2010. g. donijelo

ZAKLJUČAK

**o predlaganju člana-prestavnika Grada Kaštela
u Nadzorni odbor Trgovačkog društva
"Promet" d.o.o. Split**

Predlaže se Skupštini Trgovačkog društva "Promet" d.o.o. Split da se za člana Nadzornog odbora Trgovačkog društva "Promet" d.o.o. Split izabere g. Ivan-Goran Pelivan.

Klasa: 021-05/10-01/03

Ur. broj: 2134/01-01-02-10-9

K. Sućurac, 3. veljače 2010. g.

*Predsjednik Gradskog vijeća:
Darko Varnica, dipl. iur., v.r.*

Na temelju članka 43. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN, broj 33/01, 60/01- vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08 i 36/09) i članka 58. Statuta Grada Kaštela (Službeni glasnik Grada Kaštela, broj 9/09) Gradonačelnik dana 27. siječnja 2010.g. donosi

ODLUKU

**o povjerenju poslova
zamjenici Gradonačelnika**

I.

Ovom Odlukom povjeravam zamjenici Gradonačelnika obavljanje poslova iz djelokruga rada Gradonačelnika koji se odnose na pripremu akata, praćenje stanja i provedbu odluka Gradonačelnika i Gradskog vijeća u području djelatnosti iz samoupravnog djelokruga Grada Kaštela, a koji se odnose na gospodarstvo, komunalno gospodarstvo, prostorno uređenje, brigu o djeci, predškolski odgoj, osnovno obrazovanje, socijalnu zaštitu, te kordinaciju namjenskog trošenja sredstava proračuna Grada Kaštela.

Pored poslova iz stavka 1. povjeravam zamjenici Gradonačelnika i poslove kordinacije s trgovačkim društvima u kojima Grad Kaštela ima udjele, drugim pravnim i fizičkim osobama koje obavljaju komunalne djelatnosti na području Grada Kaštela temeljem posebnog ugovora, kao i poslove poticanja gospodarstva i poduzetništva.

Zamjenica Gradonačelnika odgovorna je Gradonačelniku za obavljanje povjerenih poslova iz stavka 1. i 2. ove točke.

II.

U obavljanju povjerenih poslova iz točke I. ove Odluke zamjenica gradonačelnika je dužna pridržavati se pisanih i usmenih uputa Gradonačelnika i podnositi redovito izvješće Gradonačelniku.

U obavljanju povjerenih poslova iz točke I. ove Odluke zamjenica Gradonačelnika je ovlaštena primati stranke, poslovne partnere i predstavnike dugih subjekata s kojima Grad Kaštela službeno komunicira.

III.

Odluka o obavljanju poslova predstavljanja Grada Kaštela u protokolarnih prigodama donijet će se za svaki pojedini slučaj, neovisno o području povjerenih poslova iz točka I. ove Odluke.

IV.

Povjerenjem poslova iz svog djelokruga zamjenici Gradonačelnika ne prestaje odgovornost Gradonačelnika za njihovo obavljanje.

V.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom glasniku Grada Kaštela.

Klasa: 080-08/10-01/02

Ur. br.: 2134/01-01/1-10-1

K. Sućurac, 27. siječnja 2010.g.

*Gradonačelnik:
kap. Josip Berket, v.r.*

Na temelju članka 43. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN, broj 33/01, 60/01- vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08 i 36/09) i članka 58. Statuta Grada Kaštela (Službeni glasnik Grada Kaštela, broj 9/09) Gradonačelnik dana 27. siječnja 2010.g. donosi

ODLUKU

o povjerenju poslova zamjeniku Gradonačelnika

I.

Ovom Odlukom povjeravam zamjeniku Gradonačelnika obavljanje poslova iz djelokruga rada Gradonačelnika koji se odnose na pripremu akata, praćenje stanja i provedbu odluka Gradonačelnika i Gradskog vijeća u području djelatnosti iz samoupravnog djelokruga Grada Kaštela, a koji se odnose na kulturu, sport, organizaciju i kordinaciju rada upravnih tijela, zaštitu okoliša, protupožarnu i civilnu zaštitu i mjesne odbore.

Pored poslova iz stavka 1. povjeravam zamjeniku Gradonačelnika i poslove kordinacije s ustanovama u vlasništvu Grada Kaštela, kao i drugim ustanovama, udrugama i pravnim osobama koje djeluju na području Grada.

Zamjenik Gradonačelnika odgovoran je Gradonačelniku za obavljanje povjerenih poslova iz stavka 1. i 2. ove točke.

II.

U obavljanju povjerenih poslova iz točke I. ove Odluke zamjenik gradonačelnika je dužan pridržavati se pisanih i

usmenih uputa Gradonačelnika i podnositi redovito izvješće Gradonačelniku.

U obavljanju povjerenih poslova iz točke I. ove Odluke zamjenik Gradonačelnika je ovlaštena primati stranke, poslovne partnere i predstavnike dugih subjekata s kojima Grad Kaštela službeno komunicira.

III.

Odluka o obavljanju poslova predstavljanja Grada Kaštela u protokolarnih prigodama donijet će se za svaki pojedini slučaj, neovisno o području povjerenih poslova iz točka I. ove Odluke.

IV.

Povjeravanjem poslova iz svog djelokruga zamjeniku Gradonačelnika ne prestaje odgovornost Gradonačelnika za njihovo obavljanje.

V.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom glasniku Grada Kaštela".

Klasa:080-08/10-01/03

Ur.br:2134/01-01/1-10-1

K.Sučurac, 27.siječnja 2010.g.

*Gradonačelnik:
kap. Josip Berket, v.r.*

Na temelju članka 22.stavak 1.Zakona o pravu na pristup informacijama (NN,broj 172/03) i članka 58.Statuta Grada Kaštela (Službeni glasnik Grada Kaštela, broj 9/09) Gradonačelnik dana 20.siječnja 2010.g. donosi

ODLUKU

o određivanju službenika za informiranje

I.

SANDA JAKUS, dipl.iur.,Tajnica Grada, određuje se za osobu mjerodavnu za rješavanje ostvarivanja prava na pristup informacijama u Gradu Kaštela, sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama.

II.

Ova Odluka stupa na snagu danom objave u "Službenom glasniku Grada Kaštela".

Klasa: 080-08/10-01/06

Ur.br: 2134/01-01/1-10-1

K. Sućurac, 20. siječnja 2010. g.

*Gradonačelnik:
kap. Josip Berket, v.r.*

Na temelju članka 12. Zakona o koncesijama("Narodne novine", broj 125/08), a u vezi s člankom 173. i 174. Zakona o vodama ("Narodne novine", broj 153/09) i članka 58.Statuta Grada Kaštela ("Službeni glasnik Grada Kaštela", broj 9/09), Gradonačelnik Grada Kaštela, dana 3.veljače 2010.godine, donosi

RJEŠENJE

o imenovanju Stručnog povjerenstva za koncesiju

I.

U Stručno povjerenstvo za davanje koncesije za pružanje javnih usluga čišćenja septičkih i sabirnih jama na području Grada Kaštela, imenuju se:

- 1.Branka Prlj, za predsjednika
- 2.Tonći Bezić, za člana
- 3.Sanja Viculin, za člana

II.

Zadaci Stručnog povjerenstva za koncesiju su:

- procjena vrijednosti koncesije
- pomoć u pripremi i izradi uvjeta i dokumentacije za nadmetanje, pravila i uvjeta za ocjenu ponuditelja i primljenih ponuda te kriterija za odabir ponude,
- pregled i ocjena pristiglih ponuda,
- utvrđivanje prijedloga odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja ili prijedlog odluke o poništenju postupka davanja koncesije i obrazloženje tih prijedloga,
- obavljanje ostalih poslova potrebnih za provedbu postupka davanja koncesije

III.

Ovo Rješenje objavit će se u "Službenom glasniku Grada Kaštela".

Klasa:022-06/10-01/03

Urbroj:2134/01-01/1-10-1

Kaštel Sućurac, 3. veljače 2010 g.

*Gradonačelnik:
kap. Josip Berket, v.r.*

SADRŽAJ

Gradsko vijeće

1. ODLUKA o izradi Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Kaštela i Generalnog urbanističkog plana Kaštela	1
2. ODLUKA o izmjeni Odluke o komunalnim djelatnostima koje se obavljaju na temelju koncesije	3
3. ODLUKA o izmjeni Odluke o osnivanju Zapovjedništva civilne zaštite Grada Kaštela	4
4. ODLUKA o izmjeni Odluke o osnivanju Stožera zaštite i spašavanja Grada Kaštela	4
5. RJEŠENJE o izmjeni Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Komisije za dodjelu javnih priznanja	4
6. RJEŠENJE o izmjeni Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Komisije za privremeno korištenje stanova	4
7. ZAKLJUČAK o predlaganju člana-prestavnika Grada Kaštela u Nadzorni odbor Trgovačkog društva "Vodovod i kanalizacija" d.o.o. Split	5
8. ZAKLJUČAK o predlaganju člana-prestavnika Grada Kaštela u Nadzorni odbor Trgovačkog društva "Promet" d.o.o. Split.	5

Gradonačelnik

9. ODLUKA o povjeravanju poslova zamjenici Gradonačelnika	5
10. ODLUKA o povjeravanju poslova zamjeniku Gradonačelnika	5
11. ODLUKA o određivanju službenika za informiranje	6
12. RJEŠENJE o imenovanju Stručnog povjerenstva za koncesiju	6